



ALFÖLDI FRISS ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra . . . 150 pengő
Negyedévre . . . 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentés, 1930 január 16.

Csütörtök

III. évfolyam, 12 szám

Uj gazdasági utakon

Azok az ellentétek, amelyek az utóbbi időben — nem szerencsésen — az egyes társadalmi osztályok és termelő rétegek között felmerültek, szűnőben vannak. A mai nehéz viszonyok között egyedül megállni nem lehetséges, hanem együttes, összefogó munkára van szükség. Ne azt keressék a különböző termelő rétegek, mi választja el őket egymástól. Ezt könnyű megtalálni. De nem ez segíti elő az ország előrehaladását, hanem az, ha a társadalmi rétegek — itt elsősorban a gazdasági életéről van szó — átérzik, hogy egymással, egymás mellett, de nem egymás ellen lehet előbbre vinni az országot.

Ma nehéz viszonyok között élünk. Nem akarunk kitérni a kérdések elől azzal, hogy világkrízisre hivatkozzunk, bár hiszen hivatkoznunk kell erre, mert épen a gazdasági élet tényezőinek kell legjobban tudniok, hogy világkrízis van. Most mutatkoznak azok a szerencsétlen nemzetközi ténykedéseknek a következményei, amelyek az utolsó tíz évben történtek és melyeknek hatása nálunk, természetesen erősebben jelentkezik.

A legnagyobb baj az, hogy a hitelkrízis a természetértékesítés krízisével találkozik, e kettőnek együttes hatása okozza a nehéz helyzetet.

Aki az utolsó évek gazdasági politikájára visszatekint, tehet szemrehányást, mert legkönyvebb visszafelé kritizálni, de akik ezt teszik, a legritkább esetben tudnak a jövő szempontjából kifejezésre juttatni olyan gondolatot, megjelölni utat, amelyen haladni kell.

A termelés szempontjából messzemenő intézkedéseket tett a kormány és annak, hogy a válság nagyobb nem lett, talán egyik oka az is, hogy úgy mezőgazdasági, mint ipari termelésünk mégis csak fejlődik.

A termelés terén szerencsés a helyzetünk. Az ipari fejlődésnek nagy kereteit látjuk és a mezőgazdasági termelés előtt is tág tér van még, mert a mezőgazdasági erőket a

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 23.65—23.95
Takarmány árpa	P 15.50—16.00
Zab	P 13.12—13.50
Tengeri (morzsolt)	P 12.85—12.95

legkülönbözőbb irányban fejleszteni lehet és ha hozzájutunk a szükséges tőke erőhöz és megtudjuk oldani az értékesítés problémáját, nagy lehetőség is mutatkozik a haladásra.

Különös, hogy valahányszor világgazdasági konferenciákat hívnak egybe, mindig az ipari kérdések állanak előtérbe és nem igen foglalkoznak ott a mezőgazdaság problémáival. Pedig hát igen fontos a szén, a cukor és cementkérdés, de mégsem olyan átfogó jelentőségű, hogy alkalmas volna Európa gazdasági életének megváltoztatására és előbbrevitelére.

Mi már régen rámutattunk a mai európai gazdasági po-

litika tarthatatlanságára. Nem lehet félreismert politikai alapon gazdasági határokat vonni s elzárkózási politikát folytatni és az autarchikus gondolatot továbbfejleszteni, mert ebből csak Európa elszegényedése, nem pedig haladása következhetik. Szabad levegő kell egész Európának, amely vonatkozzék az egyes országok területére is. Európa lassan eladósodik, ahelyett, hogy saját erejére támaszkodva boldogulását keresné.

A mai gazdasági és ebben mindenekelőtt a vámpolitikának Európaszerte új irányt kell vennie, mert különben a helyzet végzetes romlásra vezet.

A kórházi elbocsájtások ügye

Farkas Béla dr főispán nyilatkozata

A vármegye legutóbbi rendkívüli ülésén Sebestyén Béla református lelkész interpellációt terjesztett elő, melyben rámutatott arra a iehetetlen állapotra melyet azon körülmény idézett elő, hogy a vármegyei kórházi igazgatósága, azért mert a népjóléti miniszter a kórházi hozzájárulást takarékoságból százezerpengővel csökkenteni kénytelen volt, több mint százötven beteget kénytelen elbocsátani. A vármegyei törvényhatósági bizottság az interpelláció folyamánaként akként határozott, hogy deputációt küld a népjóléti miniszter elé, hogy azt az ezen ügyben kiadott rendelkezésének megváltoztatására bírja. A küldöttség elindulásának ideje eddig még bizonytalan volt.

Épen ezen körülmény adott tápot arra vonatkozólag, hogy az a híresztelés indult ki a világba, mintha a küldöttség útját bizonytalan időre elhalasztaná.

Épen azért, hogy ebben az ügy-

ben a nagyközönséget megnyugtassuk és hogy e nem kedvező híreszteléseknek elejét vegyük, felkerestük dr Farkas Béla főispánt, akihez kérdést intéztünk abban az irányban, hogy a törvényhatósági bizottság állásfoglalásának végrehajtása milyen stádiumban van.

A főispán kérésünkre közölte a következőket:

— Én a küldöttség menesztéstől teljesen függetlenül a napokban fennjártam Budapesten a népjóléti minisztériumban, hol a kórházi elbocsájtások ügyében tárgyalást folytattam a népjóléti minisztérium illetékes osztályával. Közlebből tárgyalást folytattam Dréhr államtitkárral. A tárgyalások során kitünt, hogy a kórházi elbocsájtások nemcsak Szentésen történtek meg, hanem ez országos jellegű szociális baj. A népjóléti minisztérium revízió alá fogja venni álláspontját s ebben az ügyben amint a népjóléti miniszternek ideje lesz, a küldött-

séget nyomban fogadni fogja.

Nézetem szerint a küldöttség a jövő hét elején — lehetséges, hogy már hétfőn fel fog utazni Budapestre és minden valószínűség meg van arra, hogy kérése nemcsak meghallgatásra, hanem teljesítésre is talál.

Hosszasabban beszélgettünk ezekről a kérdésekről a főispánnal, akinek szavaiból teljes bizonyossággal arra következtetünk, hogy ez a fölőtte égető szociális kérdés közmegnyugvásra fog elintéztést nyerni.

Ujból terjed az országban a hólabdakereskedelem

Külföldi cégek akariák behálózni Magyarországot

Több ízben írtunk arról, hogy a rendőrség erőlyes intézkedésekkeltett a hólabdakereskedelem megszüntetésére. Főleg külföldi cégek igyekeztek áruikat a magyar vevőközönségre sózni. A rendőrség minden esetben igyekezett gátat vetni a hólabdakereskedelemnek, amely Magyarországon tudvalevően büntetendő cselekmény.

Az utóbbi napokban újabb tömeges panaszok érkeztek ilyen hólabda ügyben főleg a H Brouwer et. Co. amszterdami cég hálózta be Magyarországot terjesztő jegyekkel, amelyek eladása esetén kétezer holland forintot ígér a továbbadónak. Megállapították a nyomozás során hogy a Tiszántulon és a Duna-Tisza közén az alsóbb neprétegek körében igyekezett eredményeket elérni a cég. A főkapitányság felhívja lakosságot, hogy ahol a hólabdaüzemek jelentkeznek, azonnal tegyék meg ellene a feljelentést.

Elkészült a városháza hősi emléktáblája

Kapitány szobrászművész a tegnapi napon leszállította a város által megrendelt hősi emlék táblát s ma megkezdették a falba beillesztési munkálatokat.

A táblán a következő szöveg van „Pro Patria 1914—1919 A világháboruban és az azt követő forradalmakban hősi és martir halált halt dr Kanász Nagy Lajos jog és pénzügyi tanácsnok 1885—1915, dr Sulcz Gyula közpénztáros ellenőr 1881—1919, dr Kiss Béla főjegyző helyettes polgármester 1888—1919 emlékeztetere — örök kegyelete jelléül — Szentés város közönsége“

A beállítással a napokban elkészülnek s a leleplezés is meglesz a közel jövőben.

A Szentesi Takarékpénztár

intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van

Megindul az autóbusz közlekedés Szentese—Nagymágocs között

Szépe Imre helybeli lakos kérényt adott be az iktatóba, melyben Szentese—Nagymágocs, Szentese és a strandfürdő között autófuvározásra kér engedélyt.

A tervezet szerint Nagymágocs felé indulna az autóbusz minden hétfőn, csütörtökön és szombaton reggel 6 és délután 1 órakor. Az ut egy órahosszat vesz igénybe,

Nagymágocsról Szentésre indulna vissza 7 óra 10 és délután 2 óra 10 perckor. A viteldíj kilométerenként 10 fillér.

A strandfürdőre indulna legalább naponként délután kétszer, vagy a szükséghez képest többször is. A viteldíj oda vagy vissza 60 fillér oda—vissza 1 Pengő.

Szergiusznál 6, 12 és 18 havi részletre rádió legoelsőbban kapható

Egy szegedi péktanonc rémtette

Nem kapta meg az 1 pengő 30 fillért — golyót küldött a mesterébe

(Szegedi tudósítónktól)
A mai fiatalok romlottságát mindenképpen jellemző esemény játszódott le tegnapelőtt délután a szegedi Somogyi-telepen, ahol egy elbocsátott péktanonc, névszerint Hajnal István 1 pengő 30 fillér miatt agyon akarta löni a mesterét.

A majdnem végzetessé válható revolveres botrány előzményeiről a következőket sikerült megtudnunk:

A nevezett péktanonc már régebbi idő óta Barna István Somogyi-telepi pékmesternél volt alkalmazásban, ahonnan kicsapongó életmódja miatt szombaton elbocsátották. Hajnal a fölmondást tudomásul is vette, de másnap megegyeszer megjelent mesterénél s kérte az esedékes bérének kifizetését. Barna ki is fizette tanoncát, azonban 1 P 30 fillért valamilyen címen levont a fizetésből. Hajnal erre méltatlankodni, majd gorbombáskodni kezdett, mire a mester kiutasította a műhelyből. A tanonc erre az utcán folytatta a kiabálást, majd amikor Barna kijött a

műhelyből, előrántotta revolverét s kétszer rálőtt a pékmesterre.

A lövések egyike el is találta a pékmestert s oly súlyosan megsebesítette, hogy azonnal kórházba kellett szállítani. Az elvetemült Hajnal a lövöldözés után önként jelentkezett a rendőrségen, ahol őrizetbe vették.

A muzeum nyitva d. e. 9—12-ig és délután 2—6-ig.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZINHÁZ

Főszereplők Marlene Dietrich, Harry Liedtke és Huszár Pufi.
Csütörtökön, január 16-án két előadás. Az első este 6 órakor mérsékelt, a második negyed 7 órakor rendes helyárak mellett. Szinre kerül: Harry Liedtke brilliáns alkotása

Csókolom a kezét asszonyom

8 felvonásban. Az egész darab csupa derű elejétől végig, amely a nézőteret is bearányozza. Humor, kedvesség, szerelem. Utána **Földönfutók** 10 felvonásban. Dráma az orosz menekültek életéből. Főszerepben Mady Christians

Szombat Istentelen leány Vasárnap

Mozgalom a polgári házasság ellen

Zichy Aladár gróf és Széchenyi György gróf akciója

Fejér vármegyében meglehetősen elterjedt az az egyébként országos mozgalom, mely az egyházpolitikai törvényeknek, különösen pedig a polgári házasságra vonatkozó részüknek megváltoztatását kívánja.

A mozgalom élén katolikus arisztokraták állanak, akik a szervez-

kedést a legerősebb tempóban végzik és reményük van arra, — mint ők mondják, — hogy a törvényhozás az egyházpolitikai törvényeket megváltoztatja.

Mi azonban azt hisszük, hogy ez a reménykedés, csak hiu remény marad.

A két leggazdagabb tiszazugi boszorkányt holnapután vonja felelősségre a szolnoki törvényszék

A szolnoki törvényszék Fuchs-tanácsa — mint jeleztük is — pénteken, január 17-én tartja meg a tiszazugi méregkeverő asszonyok bűnyűgyében a harmadik főtárgyalást, mely alkalommal, mint ismeretes is, a két leggazdagabb tiszazugi boszorkányt, Földváry Károlynét és Kardos Mihálynét vonják felelősségre tetteikért.

Az eddigi tárgyalások közül kétségenkívül ez mutatkozik legérdekesebbnek. annál is inkább, mert Földváriné és Kardosné esetében nemcsak a pénz, hanem a szerelemfélts is átszővi a gyilkosságokat.

Hír szerint a védelem óriási felkészültséggel indul a pénteki tár-

gyalásra, amikor is a védők azt kívánják bizonyítani, hogy Földvári Károly, Kardos Mihály és a többi halottak holttestében a vizsgálat csak igen kevés arzént talált s hogy az exhumálás alkalmával talált arzén ezuttal az elhaltak ruháinak festékanyagából származik.

De a vád képviselője sem kevesebb, mint 60—70 tanuval akarja bizonyítani, hogy Földváryné és Kardosné épügy gyilkoltak, mint a többi méregkeverők.

A szenzációs tárgyalás elé, melyről részletes beszámolót fogunk írni az „Alföldi Friss Ujság” olvasóinak, óriási érdeklődéssel tekint az egész ország.

Két és fél évi fogházat kapott a solti mozikatasztrofá okozója. Emlékszünk még arra a mozikatasztrófára, amely a pestmegyei Solton 1928 márciusában történt. Sebestyén Ferenc magántisztviselő a közszégi előjáróság engedélye nélkül mozielőadást tartott, miközben egyik filmtekerés felrobbant és tűz ütött ki, amelynek hét halálos és huszonöt súlyos sebesült áldozata volt. Sebestyén Ferencet tüzvész okozás és több rendbeli súlyos testi sértés miatt két és fél évi börtönre ítélték.

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE SZENTES ALAPÍTÁSI ÉV 1869

Kölcsönöket folyósít Takarékbetéteket
előnyös feltételek mellett elfogad gyűmlösötetés végett

TELEFON-
SZÁM
45

TELEFON-
SZÁM
45

Az álarc

Irta: PEREGRINUS.

Nemes és nemzetes, nemkülönben vitézlő Kupai Nagy Rác György uram főszolgabíró volt Nagyszentmiklóson. Büszke volt a főbíróságára is, de még büszkébb volt az ő szépséges leányára: Johannára.

Hanna, ahogy családi és baráti körben hívták, megyszerte híres szépség volt. Magas, karsu termet, bogárfekete haj s hófehér arc. Bizony Hanna féltette is a naptól ezt az ő hófehér arcát, de mint aféle háziasszony nevelt leányzó, azért utánanézett ő a kertnek is, főleg a virágoknak, lévén azok a kedvencei. Egy eső utáni napon Hanna a

kertbe ment, hogy megszabadítsa a virágokat a gyomtól. Fogta a szükséges felszerelést, ami nem állott egyébből, mint egy fekete selyem álarcból s lement a kertbe. Ott föl-tette az arcára az álarcot — így védte meg arca fehérségét a nap-sütéstől — s nekilátott a gyomlá-lásnak.

Ezen közben Karácsonyi gróféktól a lovasz jött üzenettel a kisasszony-hoz. Hannának rokonságban voltak velük, Hanna nagyanyja is Karácsonyi lány volt. Palkó, az öreg huszár a kertbe utasította, mert a kisasszony mindig maga beszélt a Karácsonyi cselédséggel.

A lovasz egy nagy szál oláh legény volt. Az utasítás nyomán be-

ment tehát a kertbe, hogy megkeresse a kisasszonyt. Nem kellett őt keresni, mert Hanna ott gyomlált a kertajtó közelében s amint hallotta az ajtó nyikorgását, fölemelte a fejét, de hirtelen lehajította s az álarcot levette. A legény csak állt és vetette a kereszteteket magára.

Hanna odaszólt:

— No mi újság, Juon?

A legény tágra meredt szemmel, alig tudta elnyögni az üzenetet.

— Jól van — mosolygott Hanna — mehatsz — de a legény annyira meg volt zavarodva, hogy alig találta meg a kilincset.

Hanna el nem tudta képzelni, mi van a legénnyel, talán sokat ivott, mintha támolyogna is?

Másnap elment Karácsonyiékhoz ahol nagy nevetéssel fogadták.

— Te Hanna, mi történt veled tegnap? Juon mesélte, hogy az öreg Palkó leküldte őt a kertbe, hogy te ott vagy. Amint a kertbe lépett, látott is téged ott guggolni, de mikor felnézett nem te, hanem az ördög nézett reá, majd hirtelen keresztet vetett magára és akkor már ismét téged látott, mire hazaért a hideg is kirázta ijedtében.

— Nem tudom mi volt Juonnal — nevetett Hanna is — mert én azt hittem, hogy többet ivott a kelleténél, nekem is olyan furcsa volt.

Egy világért sem árulta volna el az álarc titkát, nehogy az egész vármegye mulasson az ő hiuságán.

9.15. Ha
9.30. Hir
9.45. A
11.10. N
lat. Vizál
németül.
12.00. D
templomb
12.05. G
12.25. H
12.35. A
1.00. Po
és vizállás
2.30. Hir
3.00. Pia
4.00. Rá
4.45. Po
és vizállás
5.00. A
minisztériu
5.25. Op
6.25. Gy
6.55. An
7.25. A
sának ism
szinlapján
7.30. A
sának közt
királynője.
10.00. Po
éshóállásje
Majd. Ba

Nyolcas ma
hoz nyári
Füsti, Sark

Döme
csikó és 40
van eladó.

Rákóczi-ut
szoba és n
udvari lakó

Fodrászber
gőszék sürg
Hariss-ház.

Kis szoba
üresen azon
nom ebédke
u-32

Egy kétfel
eladó. Egy
adó, Bocska

Egy jó

Saját term
mint» bor v
alatt.

Horváth Gy
egy 13 hón
van eladó.

Egy ügy
vesz Inokai
Szürszabó-u

Rádió lá
gépraktár.

Zongora
József-u 68

Eladó a v
tanyával, r
Bartha László

2 hold föld
eladó. Értek
lan irodáját

Lakás k
szobás urila
ujházban a
vebet a ki

Mucsihát
Értekezni le
véddel Horv

Nagykirálysá
tanyanélküli

máshoz hár
eladó. Értek
Miklós szent

Tóth József
udvari lakas

ba, konyha,
szoba, kony

Különbeja
rozott uccai

vább egy k
azonnal kiad
32 szám. Ug
kapható.

200 és 140
olesón eladó
Kossuth-utca

Rádió-műsor

Csütörtök, január 16.

9.15. Hangverseny.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vízjelző szolgáltat. Vízállásjelentés magyarul és németül.
12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05. Gramofonhangverseny.
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés.
2.30. Hírek, élelmiszerárak.
3.00. Piaci árak és árfolyamhírek.
4.00. Rádió Szabad Egyetem.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés, hírek.
5.00. A m. kir. földmivelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata.
5.25. Operettrezletek.
6.25. Gyorsirási-tanfolyam.
6.55. Angol nyelvtanítás.
7.25. A m. kir. Operaház előadásának ismertetése és az előadás szinlapjának felolvasása.
7.30. A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. Goldmark: Sába királynője.
10.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés, hírek.
Majd. Bachmann-jazz.

Nyolcas magánjáróhoz és Fordsonhoz nyári eséplésre eséplőt keresek. Füst, Sarkadi-u. 11. 906

Döme Antalnak fábiani tanyáján egy 2 éves herélt esikó és 40 darab magnak való lud van eladó. 904

Rákóczi-utca 1 szám alatt két padolt szoba és mellékhelyiségekből álló udvari lakás kiadó. 907

Fodrászberendezés 2 tükör és forgószék sürgősen eladó. Traj János Hariss-ház. 905

Kis szoba konyha butorozva vagy üresen azonnal kiadó ugyanott finom ebédkoszt kapható. Sáfrány M u-32

Egy kétféle nyíló külső-belső ajtó eladó. Egy különbejáratu szoba kiadó, Bocskay-u. 4. 886

Egy jó fiut tanulónak felvez Gémes fodrász. 903

Saját termésű Eger-visontai «furmint» bor van eladó. Új-utca 1 sz. alatt. 898

Horváth Gyula utca 35 szám alatt egy 13 hónapos 130 kg-os malac van eladó

Egy ügyes fiut tanulónak felvez Inokai Tóth János uriszabó Szürszabó-utca.

Rádió lámpát becserelem Wellisch gépraktár. Telefon 66.

Zongora tanítást vállalok. Tóth József-u 68 szám. 889

Eladó a város alatt hat hold föld tanyával, négy hold tanya nélkül. Bartha László Soós-u. 14.

2 hold föld a Zsupszigetben olcsón eladó. Értekezni lehet Piti Pál ingatlan irodájában Kossuth-utca.

Lakás kiadó. Egy utcai modern 3 szobás urilakás Rákóczi-tér 29 számú ujházban azonnal elfoglalható. Bővebbet a kiadóban.

Mucsihátón 5 hold föld eladó. Értekezni lehet Bonczos Miklós ügyvéddel Horváth Mihály-utca 19 szám.

Nagykirálysági 25 kishold jótermő, tanyánélküli ingatlan fábiani állomáshoz három kilométerre olcsón eladó. Értekezhetni vitéz dr Bonczos Miklós szentesi ügyvéddel. 804

Tóth József-utca 35 szám alatt két udvari lakás, mely áll 2 padolt szoba, konyha, speiz, fűskamra és egy szoba, konyha, speiz kiadó. 848

Különbejáratu elegánsan butorozott uccai és egy udvari szoba továbbá egy kis szoba konyhás lakás azonnal kiadó Sáfrány Mihály-utca 32 szám. Ugyanott finom ebéd koszt kapható. 888

200 és 140 holdas jó tanyásföldek olcsón eladók. Piti ingatlan iroda Kossuth-utca.

Nagy olcsósági vásár a „HANGYA“ üzleteiben

hol mindenféle fűszer és csemege-áru a legolcsóbban szerezhető be!

Disznóölésre külön olcsó rizskása-vásár

Savanyított káposzta kapható

Telefonszám 35

Minden alkalommal
legkedvesebb ajándék

parfüm, puder és pipere.

Óriási választékban kapható
vitéz Várady Vásártéri patikájában

Telefon 17

Nagy ELIDA kirakat árakkal

Elsőrendű télivágású, pörzsölt

sózott szalonna

kilogrammonként **2 pengő**

Tóth Sándor hentesnél

Br Harucker-u. 5. és Szeder Imre-u. 1. szám

Az új fényképésznél

Bármilyen borult időben, vagy este is a legsikerültebb felvételek eszközölhetők. Levelezőlap, vagy igazolvány képek is gondosan, pontosan, és a kért időre készülnek. Csináltasson egy próbafelvételt. **FOTOSZALON** Petőfi-utca 4. szám.

Eladó Nyiri-utca 5 számú ház. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal

Nincs Önnek ízlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem ismeri a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat ízléses, modern kivitelben, olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoságot: nyomtatványaink ízlésesebb legyenek! — Ez feltétlenül meg hozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat ízléses, modern kivitelben, olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL“ nyomdaintézet

Szentes, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Tóth József utca 60 és 62 számú ház s a Nagy patéi uton szőlőföld eladó. 901

Bejárónőnek ajánljuk iparosnő. Megkereséseket kér kalpagos u. 2 sz. 900.

Ha jól akar étkezni, akkor keresse fel az „Attila“ (Kovács-féle) vendéglőt, ahol a legjobb házikoszt a legolcsóbb áron, kihordásra is kapható. 895

Hízott sertést 100 kilogrammon felül Legmagasabb napiáron, készpénzfizetés mellett vásárolok (szalámigyár részére). Papp István hentes és mészáros, br. Harucker u 17. sz.

Uradalmak, kiszáradnak! Minden mennyiségű tejet átvessz rövidebb-hosszabb kötésekre, bankgarancia mellett. Alföldi Tejüzem Mindszent.

Ha szép arcot akar száraz bőrnél, »Zendus«-nővényszappant, zsiros bőrnél »Zendus«-citromos borax szappant használjon. Kapható minden szentesi patikában. Ára 80 fillér.

Utazók legjobb szórakozó helye Mindszentben Apró Béla Erzsébet királyné szállodája.

Aréfinomításhoz kizárólag „Szent Anna“ szappant használjon, egyedárusító a Kiséri Patika. 675.

Rohla Antal könyvkötőmester Béli u 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

Elegáns

névjegyek

Izléses kivitelben
készülnek

A „Turul“-nyomdában

„Pekk“ D. vitamin tartalmu táptakarmányról felvilágosítást ad vitéz Várady vásártéri patikája. 1 kg. 6 pengő. — Hatása csodás.

Kisbabának »Zendus«-babahintőport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszertárban.

Gyenge borjut a legmagasabb áron megvesz Polgár József Jókai-u. 82. és Weintraut György Rákóczi-u. 86.

Foghagymát veszünk házilag savanyított káposzta és hasáb kapható Béli úton Szürszabó N. Imre u 3 szám.

Ruhafesték 52 színben kapható vitéz Várady vásártéri patikájában. Telefon 17.

Hölgyeim! ha kitűnő szabású és remek kivitelű felsőkabátot, vagy a legkényesebb ízlésnek is megfelelő francia vagy angol szabású öltönyt óhajtanak — olcsóért — keressék fel (a Béli-házban, Szürszabó N. Imre-u. 3) ujonnan nyílt divattermet. — Atalakitásokat is elfogadok. Mayer Erzsike. 835

Tejoltásra használjon „Zendus“-tejoltót. Próbaüveg 1 P, 120 liter tej oltására elegendő. Kapható v. Várady Vásártéri gyógyszertárban.

Halló! Hová megy? Megyek a Nemzeti Vigadóba, a Vásár-terre, mert ott jól lehet szórakozni. 638

Gőz- és kádfürdő. Gőz: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nőknek. Kádfürdő mindennap. Szives pártfogást kér a fürdőbérő. 768.

Mindenféle fűszer és gyarmatárak pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbané fűszerüzletében, Lakos utca 29.

Felelős szerkesztő:

HORVÁTH ANTAL

Kiadótulajdonos:

Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat

Szentes, Kossuth-utca 19.

Nyomatott a „Turul“ nyomdaintézet gyorsajtóján

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Tüzelő- anyagok:

I.a. hasábos, tuskózott, aprított **bükk-tüzifa.**
Legkiválóbb porosz Myslowitz **füttő-szén.**
Porosz-, bánya- és szegedi légszesz- **diókoks.**
Hazai-, dorogi-, salgótarjáni- I.a. **tüzelő-szén,**
valamint elsőrendű tatai **tojásbrikett** állandóan kap-
ható igen előnyös árak és fizetési feltételek mellett!

Rendeléseket felvesz: a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66 szám), telefon 5, 77 sz
és a Városi Iroda (Kenyérgyár épület), telefon 72 szám

Piti Pál

ingatlan adásvételi iroda
Szentés, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

40-16 holdas jó tanyaföldek Fábánban,
20 hold Vekerzugban,
30 hold Kistőkén,
25 hold Királyságon olesón,
20 és 37 holdas tanyaföldek a Fertőn,
100 hold jó tanyaföld 70 ezer P. 20 ezerrel
átvehető, a többit pedig a tulajdonos olesó
kamat mellett a birtokon hagyja.
14 hold Bökényben, 10 hold árter olesón.
18 hold tanyaföld Alsóréten olesón.
39-30-12 hold jó földek a jámborhalmi
megállóval olesón.
24 hold a bökényben olesón.
22 hold Dónáton olesón.
2 és fél házföld Nagynyomáson.
10 hold jó tanyaföld, fás a vásárhelyi ut mellett
200 és 140 holdas jó tanyaföldek olesón.
Nagyföldön 18 hold jó föld a kövesut mellett,
6 hold közel a városhoz olesón.
90-84-58-51-20 holdas földek Mucsihátan
10 holdas Királyságon.
62-30-10 holdas Kistőkén.
17 holdas tanyabirtok.
130 kataszteri jó tanyaföld olesón.
80 kat. hold prima tanyabirtok, közel.
Házak a város minden utcájában, úgy fizlet
és magánházak is.
Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

Uj kedvezmény! vendégeinknek!

Ezen lap előfizetőinek
megelégedésére nyújtott
20 százalék
kedvezményt szobaárainkból
10 százalék
kedvezményt olesó éttermi áraink-
ból (menüt kivéve) módunkban
van az Alföldi Friss Ujság kiadó-
hivatalával létesített megállapodás
alapján kibővíteni a
**Magyar Kir. Operaház,
Nemzeti Színház,
Kamara Színház**
előadásaira szóló mérsékelt árú jegyekkel.
Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szob-
a és színházjegy rendelését két-három
nappal előbb velünk közölni.
Park Szálloda, Budapest
szemben a Keleti pályaudvar érkezési ol-
dalával. (Nincs kocsiköltsége.)

Világhírű Puch kerékpárok

s varrógépek legolcsóbbak
Szergiusznál, Kossuth-u.

Kossuth-utca 15 számú ház egész-
ben vagy két részben is olesón el-
adó. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad.

Vizvezetékcszerelést

és javítást, fürdőszobák,
kútfók szerelését, javítását
és mindennemű e szakba vágó
munkát pontosan **vállalja**
és jutányos áron

Füsti Molnár János

kuturó és szerelő, Kis-
görgös-utca 6 szám
Árajánlattal készséggel szolgál!

Női jazz-zenekar a Kispipában!

A Kispipa vendéglőben minden este
hangversenyt rendez a szentesi közönségnek
Fehér László, az ismertnevű orosházi primás
hattagu női jazz-zenekarával!

Kitünő ételek és italok. Abonánsok elfogadtat-
nak. Ebéd menü P 1-20. Szives pártfogást kér:
Győry Zsigmond vendéglős.

Előfizetési felhívás!!

a „MAGYAR OTTHON“
a legolcsóbb, legértelmesebb, legma-
gyarabb szépirodalmi folyóirat. Első-
rangú írók közreműködése mellett
szerkeszti: NYÁRY ANDOR
Előfizetéseket elfogad az Alföldi Friss
Ujság kiadóhivatala Szentés. Előfizetési
ára negyedévre 4- P, félévre 8- P,
egész évre 16 P. Kérjen ingyen mu-
tutványszámot a „Magyar Otthon“
kiadóhivatalától Budapest, IX., Közte-
lek-u. 1. Előfizetőink legalább féléves
előfizetést 8 P helyett 6 P-ért kapnak.

Hirdessen lapunkban

Lakodalmi meghívókat

csinos kivitelben, olesó
áron készít az

Alföldi Friss Ujság

nyomdája
Szentés, Kossuth-utca 19 szám

Zsir szalonna

haj a legolcsóbb napi-
áron kapható

Papp István

hentesnél, Br Harucker-u 17

Hizott sertéseket bármily mennyiségben a
legmagasabb napiáron vásárolok

Ha valami venni vagy eladni való-
ja van, vegye igénybe lapunk apró-
hirdetési rovatát, ahol biztos ered-
ményt ér el.

Kistőke 85 tanyaszám alatt elfek-
vő Jankai Jánosné-féle 3 kat. hold
és 636 négyszögöl szántóföld tanya-
épületekkel együtt eladó. Felvilágo-
sítást vitéz dr Bonczos Miklós ügy-
védi irodája ad, Horváth Mihály-u.
19 szám alatt. 897

Tóth László

pénzkölcsönkövetítési, ingatlanfor-
galmi és biztosítási irodája
Rákóczi Ferenc-utca 43.

Három házföld sörgösen eladó, Kistőkén
12 hold prima föld eladó és a városban
igen jó minőségű házak vannak olesón
eladók. Megvételre kerestetik 2-3 szob-
ás cserepes ház a Kossuth-utca mellett.
220, 200, 372 és 546 magyar hold területű föld, 536, 368
és 1467 kat. hold föld 20 szobás kastélyal, tiszri épüle-
tekkel, jó eselédházakkal eladó. 1160 magyar hold föld
haszonbérbe kiadó jutányos áron megfelelő lakások-
kal és helyiséggel.

Pénzkölcsönöket előnyös felté-
telek mellett közvetít. **Ingatlanok**
eladására, vételére megbízásokat el-
fogad. **Élet- és tüzbiztosításo-**
kat állandóan fogatanosít.

Az Alföldi Friss Ujság

előfizetési
árak:

Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér
Félévre 9 P — fillér

Előfizetni
lehet a kiadóhivatalban
Kossuth-utca 19 szám alatt
Telefonszám : 170.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8. 366

PHILIPS

Hálózati és telepes vevőgépek,
hálózati anód és fűtőpótlók,
hálózati töltőkészülékek,
hangszórók nagy választékban,

Hangszerek,
hurok és alkatrészek nagy
választékban

Szergiusz Miklós
üzletében szerezhetők be!

Kiss Sándorné

(DOBRAY HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák
izléses kivitelben a leg-
olcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál
Bocskai-utca 22 szám

JOZSA ISTVÁN

ingatlan adásvételi irodája
KUNSZENTMARTON
Mátyás király-utca

Tisztelettel értesítem Szentés város nagyré-
demű közönségét, hogy Kunszentmártonban
ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekin-
tetlen Kunszentmárton kis határára, — igen
nagy az érdeklődés az eladó és haszonbér-
földek iránt, ezért tisztelettel kérem a gaz-
daközönséget, hogy eladó vagy kiadó föld-
jeik értékesítésével megbízni szíveskedjenek.

Halló! Halló! Gyere pajtás

a vásártéri
Nemzeti Vigadóba

ott jól lehet szórakozni, mert
ott minden este ujjonnan szer-
vezett női zenekar ifj. Lipitor
Imre vezetésével hangversenyez
Pontos kiszolgálás, olesó árak.

Szives pártfogást kér:
Czeiger Zsigmond



Magyar Lajos, a hírneves cigányprimás kitünően válogatott nőzenekara, Puresi Misi cimbalomkiséretével valamint zakszofon (facimbalom) számaival minden este az „ATTILA“-szállodában (Rákóczi-tér 33. sz.) **hangversenyez!** Tulajdonos: Kovács Tóni

Szentelt vízzel akarta az ördögöt kiűzni a fiából

Bay László kiskanizsai kisbirtokos hősi halált a haretéren, birtokát azóta felnőtt fia és özvegye kezelte. Az özvegy sehogy sem tudta elfelejteni férjét, viszont a fiút a nehéz gazdasági viszonyok nagyon megviselték. A fiu hétfőn délután hirtelen törni zuzni kezdett mindent, majd pedig késsel anyjára támadt.

Anyját az eset annyira magán kívül hozta, hogy a templomba szaladt szentelt vizet vitt haza és azzal akarta az ördögöt kiűzni a fiából. Ugy az anyát, mint a fiát a hatósági orvos beszállította a kórház elme osztályára.

Az aratáshoz és eséplésekhez csak magyar munkások szerződhetők.

A földmivélségi miniszter most kiadott rendelete szerint a jövő arató és eséplő munkához csak magyar munkások alkalmazhatók. A miniszter a munkaadók kötelességévé teszi azt is, hogy a munkaadók köntlességévé teszi azt is, hogy a munkaadók a munkások részére kifogástalan elhelyezést biztosítsanak.

Kokszot, szenet, tüzfát,
Olcsón, jól csak **Lantos** ad
Telefon: 129.

Beteg városi tisztviselő.

Jószai István kataszteri nyilvántartó régebbi idő óta betegeskedik, rheumatikus fájdalmai vannak, úgy hogy hivatalát nem tudja ellátni. A polgármester tekintettel arra, hogy a nyilvántartó hivatalban halasztatlan munkálatok vannak, azoknak ellátására most Korek Miklós díjnokot osztotta be, aki eddig az árvaszéki iktatói teendőket látta el. Amennyiben a beteg nyilvántartó felépülése hosszabb időt vesz igénybe, helyettesítéséről a képviselő testület fog gondoskodni.

A felsőház új tagjai: Békés vármegye törvényhatósági bizottsága megválasztotta a felsőházi rendes és póttagokat, akik között ott látjuk Dr. Szeberényi Lajos csabai evangélikus esperest mint rendes tagot és Harsányi Pált a békéscsaba református egyházmegye esperesét mint póttagot. Minket szentesieket erős kötelékek fűznek mind a két megválasztotthoz, ugyanis Dr. Szeberényi Lajos, Dr. Négyesi Imre polgármester feleségének édesapja míg Harsányi Pál mint református esperes igen szoros kapcsolatban van a református egyházzal.

Hirek Hágából

Három pont, amelyben nincs közeledés

A mai tárgyalások során tisztázódott, hogy körülbelül mely pontokon állanak fenn az ellentétek. Az első pont a 250. szakasz fenntartásának kérdése, amelyben egyik fél sem akar engedni eddigi álláspontjából.

A második vitás kérdés, vajjon Magyarország fizessen-e reparációt, avagy sem. Ebben a kérdésben szintén áthidalhatatlan a két álláspont. A harmadik kérdés a választott bíróságok előtt folyamatban lévő perek elintézése.

Az olasz közvetítő javaslat alaplétele ugyanis magyar felfogás szerint idáig az volt, hogy a kártérítést követelő magyar állampolgárok csoportjából csupán az agrárreformok során elkobzott birtokokat fogják a közös alaplól egy egészen minimális kvóta arányában kártalanítani. Ami már most a választott bíróságok előtt folyó többi pert illeti, a magyar kormány álláspontja az volt, hogy ezeket a pereket

le kell folytatni, mert csak bírói ítélettel, vagy egyesség útján lehet megállapítani azt az összeget, amely ezekből a perekből kifolyólag a felpereseknek jár, miután a pereknek a legkülönbözőbb jogalapjaik vannak és a magyar kormányának egyáltalában nincs módja ezekről a perekről pontos áttekintést készíteni, annál kevésbbé, mert a vitás vagyontárgyak, ipari, kereskedelmi, vasutvállalatok legnagyobb része az utódállamok területén fekszik.

Ebben a három pontban semmiféle közeledés idáig nem mutatkozott. A tegnapi nap bizakodó hangulata után az esti órákban újból az a felfogás lett urrá, hogy a helyzet kritikus.

A magyar kérdések tárgyalása déli 12 órakor vette kezdetét.

A bolgárokkal csak a dobudzsai ügyben nem tudnak dűllözni.

Bethlen miniszterelnök ma két üdvözlő táviratot kapott Magyarországból.

Egyiknek háza van, a másiknak egy falat kenyere sincs az örökségből

Vass József: Kiterjesztjük a hadikölcsönsegélyezési határt

Pár nappal ezelőtt jelent meg a népjóléti miniszter rendelete, melyben közölték, hogy a hadikölcsön segélyezési határt kiterjesztették s azokat az állami kölcsönkötvényeket is számításba veszik, melyek öröklés útján jutottak egyesek birtokába.

Ez a hír meglehetősen nagy érdeklődést váltott ki s ennek hatása alatt egy törődött, idős asszony járt benn a szerkesztőségünkben — tanácsot kérni.

Régi újságpapírosból hadikölcsön és más állami kötvényeket teregetett ki, melyeken ott ragyogtak a névértékek 100-200-1000 korona, a legtöbbje 1912-ből!!!

— Őrizgettem eddig, mondotta a szegény asszony, de most már megpróbálom, hátha kapnék valamit, mert úgy hallottam, hogy a segélyezésnél ezeket a kötvényeket is figyelembe veszik.

— Ugy igaz! Feleltünk neki. Csakhogy egy nagy baj van. Az, hogy az összeg nincs 5 ezer korona, tehát nem őríti meg azt a mértéket, amit a segélyezési akciónál a népjóléti minisztérium előírt!

— Nagy baj! Szomorodott el a szegény asszony. Csodálatos valami ez. Mikor ezt a három

ezer koronát örököltem, a testvérem is ugyanennyit kapott s nagyon szép házat vett beőle. Én hadikölcsönbe adtam s most nem tudok egy kiló kenyeret vásárolni a jövedelméből!

Kesergett. Szomoruan összekapokta a papirokat s elment. Mit gondolhatott a fűtetlen szobájában azután? Nagy sor ez. Valahogy segíteni kellene az ilyen esetben. Talán nagyobb utánna nézéssel és sok-sok szívvvel. Hiszen minden esetre nem lehet szabályt alkotni, de szabály nincs kivétel nélkül,

**50 hektó
tisztá fehér
fajbor eladó**

Venni szándékozók megtekinthetik Csongrád Fővényi-utca 56 szám. Érdeklődőknek felvilágosítást ad lapunk nyomdája

Jószágbetegségek. Derek-egyházán a sertésorbán megszűnt, míg Sövényházán a sertésorbán szorványosan fellépett.

Hirdessen lapunkban

HIREINK

A millió

Ha most fent volnék Pesten az állatkertben elfognék valakit az illetékesek közül, és azt mondanám neki: Fogadja részvételem... Persze a koszorút mellőzném... A sajtó szárnyán ez a hír járta be a világot: A budapesti állatkertben egy tizenkilenc éves elefánt — mily fiatal — egy borjút szült — miért borjút — miért nem csikót — és azt mint egy rossz vidéki matac — agyonlaposta!

Az öreg elefánt kivégezte az újszülött fiát, a kis elefántot. Micsoda gazság, hiszen Ceylonban a fiáért embereket öl meg, egész falut seper el évszázados tölgyeket dönt ki az az iszonyú erejű állat. S meghal gyermekéért. Itt meg agyonruggja. Csodák, mélységek, rejtelmek, magosságok. Fogságban elesenevészsedik, visszafejlődik a földi teremtvény. Az az őstermészet tehát, mely a fajok erejét védi és biztosítja, kiöli az elefántból az anyai érzést, az elefánt pedig az utódot öli meg.

S ami mindennek az oka: a millió? Bizony mondom ez a világ részvétet érdemel! Igaz részvétet!!

Ezen a héten éjjeli szolgálatot tartanak: Alexander, Ihsz és Várady gyógyszerárak.

Megalakult a szegényügyi bizottság.

Dr. Négyesi Imre polgármester szerdán délelőtt 10 órára egybehívta a szegényügyi bizottságot. A bizottsági tagok teljes számban jelentek meg. A polgármester ismertette a megjelentekkel az összehívás célját s többek között rámutatott a szegénységélyezés feletti fontos ügyére. Felhívta a bizottságot, hogy a saját kebeléből válassza meg elnökét. A bizottság egyhangulag Csallány Gábor muzeum igazgatót választotta meg elnökének. A bizottság ezután beható tárgyalást folytatott afelett, hogy mi volna teendő és pedig a legfontosabb teendő. Az a nézet alakult ki, hogy a bizottság átadja az egész ügyet a polgármesternek, aki a legközelebbi ülésre részletes javaslatot tesz.

Mikor szabad a járdákat söpörni.

A hivatalos lap legutóbbi száma közli a belügyminiszter rendeletét, mely megállapítja, hogy reggel hány óráig szabad söpörni a járdákat. Eddig ugyanis sokan úgy végezték ezt, hogy a forgalmat megakadályozták. A rendelet szerint azokban a városokban melyekben szabályrendelet állapítja meg a kapunyitást, a járdák lesöprése a kapunyitás előtt egy órával elvégezhető, míg más helyeken reggel hat óráig el kell végezni. A rendelet azoknak akik nem tartják be az intézkedéseket, kétszáz pengőig terjedhető pénzbírságot helyez kilátásba.

A Nagy-illatszertár és hölgyfodrász-szalón visszaköltözött a Takarékpénztár új palotájába, a Petőfi-utcai oldalon levő helyiségébe.

Akinek szívműködése rendetlen, erőlködés nélkül úgy érhetnek el könnyű székelést, ha naponta reggel éhgyomorral megisznak egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet. Szívszakorvosok megállapították, hogy a **Ferenc József** víz súlyos billentyűhibáknál is enyhén, biztosan és mindig kellemesen hat. A **Ferenc József** víz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A vidéki városok február 1-én és 2-án Békéscsabán rendezik meg a kongresszusukat. Harmincegy vidéki város így Szentés is bejelentette részvételét. Békéscsaba nagyszabású ünnepséggel várja a vidéki városok polgármestereit és képviselőit. A két napos program egyik érdekessége lesz a városközi hangverseny, melyen Pécs, Miskolc és Debrecen, Szombathely, Szeged és Békéscsaba művészei fognak szerepelni.

Kocsira névtáblákat

a miniszteri rendelet szerint jutányos áron készít

Orosz festéküzlet

Kossuth-tér 4

Szentés városban a téli országos vásár január 31 és február hó 1 napján lesz megtartva és pedig: január 31-én, pénteken állatvásár, január 31 és február hó 1-én kirakodóvásár. Az állatvásár kezdődik reggel félhat órákor. A kereskedők árusítási helyeik kijelölése január 30-án, csütörtökön délután fél 2 órákor történik meg, miéértis kéretnek helyigényeiket ezideig személyesen vagy írásban jelentsék be.

A szegény tanulók reggelije. A szentesi rk. el. isk. Tanterület az idén is megvalósította a szegénysorsu tanulók reggelivel való ellátását. A reggeli 2 dl. forró tej és 10 dkgr. kenyérből áll. A közp. iskola tanulói közül 150, a kiséri iskolánál, 40 az alsópárti iskolánál 20 és a felsópárti iskolánál 20 tanuló részesül reggeliben. Az eddigi adakozások pénzbeli összege nem biztosítja még a reggelizetési kiadást február hó végéig, miéért is kérjük midazokat, kik szegénysorsu tanulóikat ily módon akarják segíteni: sziveskedjenek pénzbeli vagy természetbeni adományokat (tej kenyér) a rk. el. isk. igazgatóságához eljuttatni. A reggelizés f. hó 15-én szerdán megkezdődött.

Pest vármegye egyik felsőházi tagjául háromszázhárom szavazattal Wekerle Sándor pénzügyminisztert választotta meg.

GAZDABÁL február 1-én

A szentesi gabonakereskedők által fizetett TERMÉNYÁRAK

mai nap folyamán történt alakulása:

Buza	P 21.40	Zab	P 12.00
Árpa	P 13.00	Tengeri morzsolt	P 13.00

Magyarországból kilenc év alatt 29.000 ember vándorolt ki Amerikába. Csonka Magyarország területéről 1921-től 1929-ig összesen 29.415 ember vándorolt ki az Északamerikai Egyesült Államokba. Az elmúlt évben 1045 magyar vándorolt ki és 761 jött vissza az Egyesült Államokból.

A bomba szétvágta a pénztárost és tönkre tett százhuszezer dollárt. A Wilkesbarre közelében levő bányá egyik hivatalnokának csin a bányába tartott, hogy kifizesse a munkások bérét. A kocsialatt bomba robant fel, amely darabokra tépte a hivatalnokot és a nála levő 120 ezer dollár darabjait szétszórta a szélrózsa minden irányába. Azt hiszik, hogy a robbanás rablók műve, akik ki akarták fosztani a pénzt szállító kocsi.

Álarcos bál. — A szentesi kereskedő ifjak egyesülete január hó 19-én álarcos jelmez bálát rendez, amelyre már most igen nagy érdeklődés mutatkozik. A kereskedő ifjuság álarcos bálja mint már ezt láttuk több éven keresztül a művelt közönség egyetlen álarcos bálja Szentésen. Mint minden évben úgy minden bizonnyal most is nagyszámú közönség fogja ezt a bálát meglátogatni.

Nagy tea-estély csütörtökön este Kovács Tóninál (Rákóczi-tér).

Báli meghívók

izléses kivitelben, olesó áron készülnek lapunk nyomdájában

Csokolom a kezét asszonyom és ránk mosolyog Harry Liedke ma csütörtökön. Ez a párisi komédia valóban párisi. Szellemes, finom, szerelmi bonyodalom egy orosz főúr körül aki valóban főúr — egy étteremben. A női főszereplő Marlene Dietrich nemesak szépségével, de királynői természetével és pazar toalettajelével hódít. A reménytelen szerelmesben örömmel látjuk a mi Huszár Puffinkat.

Eladó:

4 kat. hold első osztályú föld köves ut mellett, épületekkel, ártézikussal Nagymágocon. 5 kat. hold Nagynyomáson, kövesut mellett első osztályú föld. 5 kat. hold első osztályú föld Nagymágocon Lászlótelken, kövesut mellett. 3 hold kiváló minőségű föld a Szeder-féle parcellázott földéből. 2 és fél kishold jó minőségű föld Kistökén, a kistökei állomástól egy kilométer távolságra, Somodi István földje mellett. 2 és fél kishold szőlő és gyümölcsös a Nagyhegyen. 5 hold jó minőségű föld Kistökén, közvetlenül a nagyhegyi szőlők mellett. 2 és fél kishold jó minőségű föld, 70 hold buzavetessel Nagymágocon, Disznóhalmán. Honvéd-utca 103 számú ház. Wesselényi-utca 34 számú ház. Cicatricis utca 52 számú ház. Vásárhelyi-u. 12 sz. ház. Soós-u. sz. ház. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban, a városháza közgyűlési termében.

tanuskodnak, különösképp az észak és balti tengerkörnyéki nép. Dániában, Svájcban, Norvégiában és Svédországban alig találni írástudatlant. Ezen országok közoktatási rendszere igen fejlett fokon áll és a törvény szigorúan sújtja azt a szülőket, aki gyermekét nem küldi rendszeresen iskolába.

Ismeretterjesztő előadás. Eolyó hó 19-én, vasárnap délután 5 órákor a berekháti áll. iskolában Böszörményi Jenő ref. lelkész és Matyó Sándor városi főkertész, a kisgazdaszövetség körhelyiségében pedig dr. Eszes István orvos és Sebestyén Béla ref. lelkész fog ismeretterjesztő előadást tartani.

Névnapi megváltás. Dr. Bartha Antal névnapi megváltásképpen 25 penpót a Ref. Asszonykör jótékonyági alapja javára.

A Kultúr Mozi (Kath. Kör) bemutatja előadására vasárnap, január 19-én Kacagó est. Kellemesen fűtött terem! Mérsékelt helyárok; Jó zene! Új fényerőségi gép! Rezgésmentes képek! Bővebbet a falragaszokon!

Dr. Székely Alfréd szülész-nőorvos külföldi utjáról visszaérkezett, rendelését megkezdte.

Sirkövek, kereszték, sírszegélyek, minden nagyságban, és színben, legolesőbban Pálfinál. Simonyi E. u. 7. Telefon: 86.

GAZDABÁL február 1-én

Meghívó. A Szentési Munkás Testező Clubb f. hó 26-án d. u. 2 órai kezdettel az Ipartestület nagytermében tartandó évi rendes közgyűlésre. Targysorozat: I. Vezetőség és a választmány kiegészítése. II. Évi zárszámadás megállapítása. III. Számvizsgáló bizottság megválasztása. IV. A felmentvény megadása. V. Esetleges indítványok. VI. (Megjegyzés) Határozatképtelenség esetén az alapszabályok 12 § értelmében 1930 január 26-án d. u. 4 órákor a tagok számára való tekintet nélkül fog megtartatni. Zsoldos László Sz. M. T. K. elnöke.

A magyar Otthon Nyáry Andor szerkesztésében ez évi első számával 3. évfolyamba lépett. A szemben illusztrált családi folyóirat a legjobb írók műveit hozza. Így Csermely Gyula: A vezérigazgató ur; Hajós László: Az óra c. novelláit; Fábian Ernőtől: Hableánypör; v. Kéray Endrétől: ünnepségek eredete; Sass Istvántól: Hajsza a harscsa után c. eikkeit. — Bozay Margit: Asszonyoknak: és Balázs iparművész: Kézimunka rozatai a magyar asszonyok öröme. Versek Nyáry Lászlótól, Prückler Jánostól és gitmann Györgytől. Nyári Andor: Szoknyaforradalom c. és Andorás vitéz: János a vörös hadseregben c. satirikus regényei egészítik ki a tartalmas lapot. Új termés c. alatt közli az újról válogatott műveit. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal Bp. IX, Köztelek-u. 1.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR SZÉKHÁZÁBAN
ÜZLETHELYISÉGEK valamint két négyszobás saroklakás kiadó!